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(9.) Travels in South Eastern Asia,-pp. 176.
(10.) South Western Asia,-pp. 165.
(11.) Travels in European Russia,-pp. 153.
(12.) Travels in Spain and Portuqal,-pp. 158.
(13.) Travels in Denmark, Sweden and Norway,-pp. 162.
(14.) Travels in Switzerland,-pp. 324.
(15.) Arctic Travels,-Or an account of the several land

expeditions, to determine the (leography of the Northern part of the American
Continent, pp. 173. Price of the entire series of lifteen volumes, $5,50.

1.4. The ML'idshiprnan in 0iØina,-Or recollectious of the
Chinese. ismo, cloth, pp. 104. [London: Religious Tract Society.] Price 28 ets.

15. Voyages of Discovery and Rcsearch within the Arctic Re-
gions,-from the year 1919 to the present time; under the command of the sev-
eral naval ofliers employed by sea and land in search of the north-west passage
from the Atlantic to the Pacilic; with two atteipts to reach the North Pole.
Abridged and arranged from the official narratives, with occasional remarks;
by Sir JosrN BA RRow, Bart., F.R.S., anno ttatis 82. With a large nap of the
Polar Regions. Large 18mo, half sheep, pp. 359. (American Edition.) Price
40 ets.

16. The Progress of Arctic Discoverq in the Nineteenth Cen-
tury,-With detailed notices of the expeditions in search of the missing vessels
under Sir John Franklin. By P. L. SIMsoxDs, Esq. To which is added,
an Account of the Anerican Expeditiou under the patronage of Henry Grinnell,
Esq. By JoRN C. LonD, D.D. Illustrated with woodengravings. 12mo, cloth,
pp. 396. [American Edition.] Price 95 cts.

17. Aretic Searching Expedtion,-A Journal of a Boat Voyage
through Rupert's Land and the Arctic Sea, in search of the Diseovery Ships of
Sir John Franklin; with an Appendix on the Physical Geography of North Ame-
rica. By Sir JoNx RICHAR DsoN, Bt., C.B. With eigravimgs. 12mo, cloth, pp.
516. [American Edition.] Price ,1,10.

18. Parry's Three Voyages,-For the Discovery of a North-
West pasae from the Atlantic to the Pacific, and Narrative of an Attempt to
reach the Nîorth Pole. By Captain Sir W. E. PA RRY, R.N., F.R.S. In two vol-
uie,.;; with Portrait. 12mno, pp. 321---328=649. [American Edition.) Price
75 ets.

19. Narrative of an Expedition to the Polar Sea,-In the years
1820-23, commanded by Lieutenant, now Admiral Ferdinand Wrangell, of the
Russian Imperial Navy. In one volume; with a map. 18mo, half sheep, pp. 302.
(American Edition.) Price 38 ets.

20. Narrative of Discovery and Adventure in the Polar Seas
and Regions,-With Illustrations of their Climate, Geologyand Natural History;
and an Account of the Whale Fislery. By Professor LESLIE, Prosessor JAME-
soN, and HLUGi MURR Ay, Esq. With map and engravings. 18mo, half sheep.
pp. 373. [American Edition.] Price 38 ets.

21. Uncle Philip's Conversations,-With Children about the
Whale Fishery and Polar Seas. In two vohunes. 18mo, half sheep, pp. 211-+-
210=421. [American Edition.] Price 60 ets.

22. The Northern Whale Fisher,-By Capt. (now the 1ev.
Dr.) SCORESBY. 18mo, cloth pp. 192. [London Religious Tract Society.] Price
20 ets.

Ibid,-(American Sunday School Union.) 18mo, boards, pp.
192. Price 21 cts.

23. The àrcticRegions,-Their Situation, Appearances, Clim-
ate, Zoology. By Captain (now the Rev. Dr) SCoREsBY. 18no, cloth, pp. 192.
(London Religious Tract Society.] Price 20 ets.

Ibid,-(American Sunday School Union.) 18mo, boards, pp.
192. Price 21 ets.

22 & 23. The Two in one volume. 18mo, cloth, pp. 192+192
=384. (London Religious Tract Society.) Price 40 ets.

24. Winter in the Arctic Regions,--I. Winter in the Open
Sea; IL Winter in a Secure Harbor; III. Winter in a Snow Hut. With map
and Engravings. 18mo, square, cloth, pp. 176. (London Christian Knowledge
Society.) Price 40 ets.

25. Summer in the Antarctic Reqions,-A Narrative of Voyages
of Discovery towards the South Pole. Vitl maps and engravings. 18mo, square,
cloth, pp. 203. [London Christian Knowlelge Society.] Price 4t cts.

AMERICAN EXPEDITIONS, TRAVELS, &C.

26. Explorinq Expeditions-Voyage to the South Seas of the
United States Exploring Squadron, commanded by*Captain Charles Wilkes,
United States Navy, in 1838-42. Together with Explorations and Disco-
veries made by Admiral D'Urville, Captain Ross, and other Navigators and Tra-
vellers; and an Account of the Expedition to the Dead Sea, under Lieutenant
Lynch. By JoHN S. JENKINs. Illustrated with numerous engravings. 8vo,
sheep extra, pp. 517. [American Edition.] Price $2,00.

27. Hlistoryj of the Expedition,-Under the command of Captains
LEwis and CLARNE to the sources of the Missouri, thence across the Rocky Moun-
tains, aud down the River Columbia to the Pacifie Ocean, performed during the
years 1804-1806, by order of the Government of theUnited States. Prepared for the
rress by PAUL ALLEN, Esq. Revised and Abridged by ARCeIBALD MCVICKEl.
In two volumes, with map. 18mo, half sheep, pp. 371+395=706. (Ainerican Edi-
tion.) Price 75 ets.

28. Sargent's American Adventutre by Land and Sea,-Being
remanrkable instances of enterprize and fortitude among American Shipwrecks,
adventures at hone and abroad, &c, ln two volumes. 18mo, half sheep, pp,
295-312 -597. (American Edition.) Price 75 ets.

29. A Personal Yarrative of .Life at Sea,-Or two years before
the inast. By R. H. DANA, Jr. 18mo,half sleep, pp. 483. (Anioricaii Editionî.)
Price 38 ets.

30. Thte Young Sailor,-A narrative founded upon fact. By
Mrs. MARY S. B. DANA. ISmo, half sheep, pp. 109. (American Edition.) Price
30 ets.

30. Wandering Sketches of people and things in South Amer-
ica, Polynesia, California and other places visited durine a cruise on board of the
Ul. S. Ships Levant, Portsmouth. and Savannah. lBy WM. MAXWELL WooD,
M.D. 11mo. cloth, pp. 3S6. (Ainerican Edition.) Price 9 cts.

31. Perils of the Sea,-Being an authentie Narrative of remar-
kahle and affecting disasters upon lie deep; with illustrations of Ihe power and
goodnei of God in wonderftl preservations. 18io, half sleep, pp. 205. (Amer-
ican Edition) Price 30 ets.

32. Sir Edward Seward's Narrative of Shipwreck.-And con-
sequent discovery of certain islands in the Caribbean Sea, writh details of his resi-
dence tiere and of varions extraordinary and hilhly interesting events of his
life. Edited by Miss -JANE PORTER. Abridged and revised. 18mo, half sheep,
pp, 360. (American Edition.) Price 32 ets.

33. The Traveller,-Or a description of various wonders in
nature and art met with in travelling. Illustrated with enravings. 18imo,
cloth, pp. 188. (London: Religions Tract Society.) Price 35 ets.

34. Travels about Iome,-Or observation by Youîths on inci-
dents of home travel. In two parts. Imo, boards, pp98.+ 108=206. (American
Sunday School Union.) Price 36 ets.

35. 3femnoirs of an American Laly,-With sketches of Man-
ners and Scenery in America, as they existed previons to the Revolution. By
Mrs. GRANT. Two volumes of the 'English Edition in one. 12mo, sheep, pp
295. (American Edition.) Price 60 ets.

36. The Exploring Expedition to the Rock y MlLountains, Oreqon
and Califorwi,-By Brevet Colonel A. FREMONT, to which is added a descrip-
tion of the Physicai Geography of California, with recent notices of the Gold
Regions from the latest and most authentie sources. 12mo, cloth, pp, 456.
(Ainerican Edition,) Price $1,00.

37. Scenes in the Rocky Mountains, and in Oreqon, California,
Newa Mexico, Te.ras, and the Grand Prairies; or notes hy the way, during ai
excursion of three years; with a description of the countries passed through, in-
cluding their 9eography, geology, resources, present condition and the different
nations inhabiting them', with a map. By a New Englander. 12mo, cloth, pp.
303. (Amenrican Edition.) Price 68 ets.

38. Life in Prairie Land,-By ELizx W. FARN11xW. 18mo,
balf sheep, pp. 408. (Amîerican Edition.) Price 40 ets.

39. Discovery and Exploration of the Mississippi alle,-With
the original narratives of Marquette, Alloney, Membré, Hennepin, and Anastase
Douay. By JOHN (IILMARY SHTEA. With a fac simile of the newly-discovered
autograph map of the Mississippi, or Conception River, drawn by Father MAR-
QUETTE, at the time of bis voyage in 1674. From the original preserved at St.
Mary's College, Montreal. 8vo, cloth, pp. 268. (American Edition.) Price-

CANADIAN HISTORY, ETC.

40. A Tour to the River Saguenay,-In Lower Canada. By
CHARLEs LAUMAN. 12mo, cloth, pp. 231. (American Edition.) Price 40 ets.

41. La/ce Superior, (Or De Tracy,)-Its Physical Character,
Vegetation, and Animals, compared with those of other and similar regions. By
LOUIs AeÂsBsz. With a narrative of the tour. By J. ELLIOTT CA BOT; and
contributions by other scientific gentlemen. Elegantil illustrated. 8vo, cloth,
pp. 428-17=-445. Plates and illustrations. (American Edition.) Price $3,00.

42. Notes on NYorth America,-Agricultural, Econonical, and
Social. With a map and other illustrations. By JAMFs F. W. JOTcNsTON, M.
A., F.R.S. In two volumes. Post Svo, cloth, pp. 415- 512-=927. (English Edi-
tion.) Price $5,25.

43. Canada, Nova Scotia, and Newc Brunswvick,--And other Bri-
tish Provinces in North America; with a plan of National Colonization. With
a iap. By JAMEs S. BUCxiNGiiAM, Esq. In one volume. 8vo, pp. 540. (Eng-
lish Eition.) Price 3,50.

44. Notes on Public Subjects,-Made during a tour in the
United States and Canada. In the United States, on Public Edication-Rail-
ways-Water Supply in Cities-Vote by Ballott-the Press-General Remarks.
In Canada, on Roads-Cimate--Geological Survey-Cultivation-Railwavs-
Canals-increase of Towns-field for Capital-Politics-the Press-Popular Édu-
cation-inducements to settle in-Society-Occupations-Sports-Credit, and
prospects-General Rema.rks. With a railway map of Canada and the United
States, and appendices. Post Svo, pp. 320. Price $2,60.

45. The British North American Colonies,-Their Ristors, Ex-
tent, Condition and Resources, with introductory sections on the Colonization of
Ancient and Modem Nations, and the extent of Population, Classification, Ad-
ixinistration, and importance of the British Colonies and Maritime possessions.
In six books:-I. Easteru and Western Canda-chapters (1) Historv. (2)
Topography, Rivers, Lakes, Townships. chief Cities, etc (3) Geology. Miner-
alogy, Soil and Climate. (4) Population, Races, Government, Laws, Religion,
Education, the Press, Crime, etc. (5) Indtstriil State, Production, Progress,
Commerce. (6) Revenue, Expenditure, General Finances. Banks, Coins, Money,
prices of Provisions, Labour, Weights, Measures, Property, Sumnarýv. Il. Ne-
va Scotia and Cape Breton, chapters treat on similar suibjects. III. New Bruns-
wick. IV. Prince Edward Island. V. Newfousndland andi Lxbrador. VI. Hlud-
son's Bav Territory, Compiled from the fullest and most anthentic documents,
Illustrated with besutiful portrait line engravings of Queei Elizabeth, Sir Walter
Raleigh, Lord Bacon, Queen Anne, Prince Rupert. the Earl of Chathain. and
Sir Francis Drake; aiso maps of Mercator's World, British Anerica, Lower
Canada New Brunswick, L pper Canada, North America, Nova Seotia, and
Newfoundland. With appropriate vignettes. By RIcHARD uMuNTG7tOMERy

MARTIN, Esq. In one quarto volume; pp. 3CO, dolu'0 columnîs. Price $3,25.
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